

R O M A N I A  
COMUNA DANCIOLESTI  
CONSILIUL LOCAL DANCIOLESTI  
JUDETUL GORJ

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 11.12..2024 in sedinta extraordinara a Consiliului local Danciolesti, judetul Gorj.

Sedinta este deschisa de dl.Popescu Ion -Presedintele de sedinta, care arata ca prin dispozitia nr. 171 din 10.12.2024, emisa de primarul comunei Danciolesti , a fost convocat si s-a intrunit in sedinta extraordinara publica de îndată a Consiliului Local.

Sunt in sala 11 consilieri: Andronescu Ion, Dascalu Elena –Mihaela, Dumitrascu Elena -Loredana , Sanfira Mircea Costinel, Pauna Nicolae, Nitoi Marin, Tarziu Alexandru(online), Mohor C-tin Cristian, Popescu Ion, Seclăman Alin- Ilie, Vîrtejaru Ion La sedinta mai participa, salariati ai primariei si alti cetateni .

Conform prevederilor legii administratiei publice locale urmeaza sa aprobam procesul verbal al sedintei anterioare.Daca domnii consilieri au contestatii la continutul procesului verbal?Supun la vot procesul verbal ? Cine este pentru ? Contra ? Abtineri ?Votat 11 voturi.

Dl presedinte prezinta ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 28 / 30.09.2024 privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024

inclusiv, conform OUG nr. 107/2024, modificată prin OUG nr.132 / 22.11.2024

2.Diverse

Dl Presedinte aprobam ordinea de zi : . Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri ? Aprobata 11 voturi pentru.

Dl Primar -prezinta Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 28 / 30.09.2024 privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, conform OUG nr. 107/2024, modificată prin OUG nr.132 / 22.11.2024.

Discutii.

Dl Mohor C-tin Cristian – a avut impact această hotarare la nivel local ?

Dl Primar- Dumitra –Bădescu Marius- da, dar tot mai sunt restantieri si mai sunt cereri, de aceea am solicitat prelungirea.

Dl Presedinte – supun la vot proiectul de hotarare ? . Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri Aprobata 11 voturi pentru

DIVERSE

Dl Andronescu Ion- la sedința viitoare compartimentul contabil să prezinte un raport cu restanțierii, pentru că la fiul meu a avut o amendă neplatită de 6 luni si i sa trimis imediat informare .

Dl Primar- în februarie avem situația finală cu restanțierii, oricum orice credit prescriste treaba colegiilor e din buzunarul lor.

Dl Andronescu Ion- să se trimită la început de an informare cu ce este de plata, salubrizare impozit teren, clădiri. .

Dl Ion Vîrtejaru- legat de echipa de fotbal ce facem pentru anul viitor sa o sunținem din bugetul local.

Dl Primar- am discutat cu dl primar de la Stejari si este dispus sa facem un club, o să discut cu reprezentantul nostru dl Anghel Ionut.

Dl Vîrtejaru Ion-echipa este înscrisă in Asociatie are stampila.

Dl Președinte-Lucrările sedinței sunt declarate închise . Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Popescu Ion



SECRETAR GENERAL

Popescu Ana

